

## Dôvodová správa

### **Zmena uznesenia č. 316/2016 z 15. zasadnutia Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja konaného dňa 22. februára 2016 v Košiciach: Zaradenie elokovaných pracovísk stredných škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti Košického samosprávneho kraja do siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky**

Dňa 22. februára 2016 schválilo Zastupiteľstvo Košického samosprávneho kraja na svojom 15. zasadnutí predloženie žiadostí Ministerstvu školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky na zaradenie elokovaných pracovísk stredných škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti Košického samosprávneho kraja do siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky od 1. septembra 2016.

Súčasťou schváleného uznesenia pod bodom 2., bolo zaradenie Elokovaného pracoviska v Bystranoch 107 ako súčasťou Strednej odbornej školy, Markušovská cesta 4 v Spišskej Novej Vsi.

Odbor školstva Úradu Košického samosprávneho kraja na základe žiadosti školy o vykonanie zmeny v sieti spočívajúcej v zaradení elokovaného pracoviska v obci Bystrany vykonal všetky potrebné úkony a zaslal žiadosť o zmenu v sieti na Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky. Súčasťou žiadosti bolo aj vyjadrenie obce Bystrany, zastúpenej starostom Františkom Žigom, ktorá potvrdila dňa 17. 12. 2015 svoj záujem vytvoriť elokované pracovisko školy pre svojich žiakov zo sociálne znevýhodneného prostredia v obci a deklarovala, že disponuje vhodnými podmienkami a priestormi pre zriadenie elokovaného pracoviska. Vedenie Strednej odbornej školy, Markušovská cesta 4, Spišská Nová Ves preto začalo s procesom jeho zriadenia. Následne, po zrealizovaní všetkých krokov zo strany vyššie menovanej školy aj odboru školstva, však nedošlo obecným zastupiteľstvom ku schváleniu zmluvy o vytvorení elokovaného pracoviska v obci Bystrany. Na základe uvedeného je potrebné zo strany Košického samosprávneho kraja zohľadniť dané skutočnosti vo vzťahu k Ministerstvu školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky. Z vyššie uvedených dôvodov predkladá Odbor školstva Úradu Košického samosprávneho kraja návrh na úpravu uznesenia Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja č. 316/2016 z 22. februára 2016.

Košice 12. 01. 2017

Spracovala: Ing. Kubová Henrieta